

Специальные Представители трех международных организаций сделали следующее заявление:

Специальные Представители ООН, ЕС и ОБСЕ в Кыргызской Республике выражая свою поддержку народу Кыргызстана в этот тяжелый период, подчеркивают, что сохранение национального единства и восстановление национальной безопасности являются вопросами первостепенной важности для стабилизации ситуации в стране. Мы глубоко убеждены, что традиционная приверженность народа Кыргызской Республики к толерантности возвратит страну в русло мирного развития.

Специальные Представители поддерживают усилия властей и народа Кыргызской Республики, направленные на стабилизацию ситуации и возвращение к пути мира и демократии. Специальные Представители совместно выработали срочный план действий, состоящий из четких шагов и областей, в которых ОБСЕ, ООН и ЕС могут оказать поддержку властям и народу Кыргызской Республики в восстановлении общественного порядка, сдерживании потенциального распространения конфликтов и достижении национального примирения, а также экономической и социальной реабилитации.

В то же время, Специальные Представители отмечают важность быстреего создания гуманитарного коридора в южных регионах Ошской и Жалал-Абадской областей, а также справедливое распределение гуманитарной помощи среди пострадавших. Для этих целей разработан конкретный план действий, реализация которого позволит решать вышеотмеченные задачи.

Специальные Представители призывают все стороны к самообладанию, примирению и согласию.